В ноябре 2014 года уполномоченным должностным лицом по профилактике коррупционных и иных правонарушений Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области проведены проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»:
1. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 2 «Сведения об имуществе» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год не указал принадлежащий ему на праве собственности земельный участок площадью 16000 кв.м. (1/2 доли), таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
2. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 2 «Сведения об имуществе» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год не указал принадлежащий ему на праве собственности жилой дом, таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
3. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 2 «Сведения об имуществе» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год не указал принадлежащее ему на праве собственности нежилое помещение площадью 98,5 кв. м., таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
4. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год не указал доход, полученный от продажи 3-х легковых автомашин в сумме 250 тыс. рублей, таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
5. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год занизил доход по основному месту работы на сумму 66 тыс. рублей, таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
6. В ходе проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера установлено, что государственный гражданский служащий  Межрайонной ИФНС России № 1 по Псковской области в разделе 1 «Сведения о доходах» справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга за 2013 год занизил доход по основному месту работы на сумму 30 тыс. рублей, таким образом нарушив требования пп. 4 ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». 

По результатам проверки, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности – объявлено замечание.
